



ASOCIATIA
SALUBRIS DOLJ
Sediul: Municipiul Craiova, Str.A.I.Cuza Nr.1

Nr.104/02.11.2023

Raport de specialitate

privind aprobarea Strategiei locale cu privire la dezvoltarea și funcționarea pe termen mediu și lung a serviciului de salubritate în localitățile membre A.D.I Salubris Dolj

Strategia are ca scop stabilirea direcțiilor de dezvoltare a activităților componente ale serviciului de salubritate în municipiul Craiova, așa cum sunt acestea definite în Legea serviciului de salubritate a localităților nr. 101/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, respectiv:

- a) măturatul, spălatul și stropitul căilor publice din localitate, inclusiv colectarea și transportul deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice la depozitele de deșuri, precum și a deșeurilor provenite din coșurile stradale la depozitele de deșuri și/sau la instalațiile de tratare;
- b) curățarea și transportul zăpezii de pe căile publice din localitate și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț;
- c) dezinsecția, dezinsecția și deratizarea la obiectivele din domeniul public și domeniul privat al unității administrativ-teritoriale.

În acest sens, strategia locală își propune să definească principiile, obiectivele și direcțiile de acțiune care stau la baza dezvoltării și funcționării, pe termen mediu și lung, a serviciului de salubritate în localitățile membre A.D.I. Salubris Dolj, precum și stabilirea unui plan de măsuri de acțiune și a indicatorilor de monitorizare a implementării obiectivelor.

De asemenea, strategia locală va reprezenta punctul de plecare în identificarea oportunităților specifice pentru diferitele activități ale serviciului de salubritate, respectiv pentru elaborarea politicilor și stabilirea priorităților de dezvoltare și finanțare a acestora.

Potrivit prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative autoritatea administrației publice are obligația să publice un anunț referitor la aceste acțiuni în site-ul propriu, care va fi adus la cunoștința publicului cu cel puțin 30 de zile lucrătoare înainte de supunerea spre avizare de către autoritățile publice, iar autoritatea administrației publice stabilește o perioadă de cel puțin 10 zile calendaristice de la data publicării, pentru acest proiect, pentru a primi în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice.

Conform prevederilor art. 8 alin (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, activitatea autorității publice locale este guvernată de principiul transparenței, astfel, în procesul de elaborare a actelor normative, autoritățile și instituțiile publice au obligația de a informa și de a supune consultării și dezbaterii publice proiectele de acte normative și de a permite accesul cetățenilor la procesul de luare a deciziilor administrative, precum și la datele și informațiile de interes public, în limitele legii.



ASOCIATIA
SALUBRIS DOLJ
Sediul: Municipiul Craiova, Str. A.I. Cuza Nr.1

Avand in vedere cele mentionate mai sus precum si prevederile OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare si conform prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica, supunem consultarii publice proiectul „**Strategia locala cu privire la dezvoltarea si functionarea pe termen mediu si lung a serviciului de salubritate in localitatile membre A.D.I Salubris Dolj,**” în forma anexată la prezentul raport, pe site-ul Asociației Salubris Dolj: www.salubrisdolj.ro la rubrica: **Consultari** supuse dezbaterii publice, pe o perioadă de 30 zile lucrătoare.

Persoanele interesate pot trimite sugestii/observații prin e-mail: adisalubris@yahoo.com.

DIRECTOR EXECUTIV,
FLORIAN-GEORGEL RADU

